



В городе Красновишерске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в оскорблении сотрудников полиции во дворе своего дома

В Чердынском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела по обвинению 62-летнего жителя города Красновишерска, который обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей или в связи с их исполнением).

В ходе предварительного следствия установлено, что 23 июля 2019 года обвиняемый, находившийся в состоянии опьянения, во дворе своего дома оскорбил 3 сотрудников ОМВД России по Красновишерскому району, которые прибыли по сообщению о противоправных действиях мужчины и находились при исполнении своих должностных обязанностей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

06 Сентября 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1387290>